

橫琴發諮委研自貿區創新 何厚鏵出席

香港文匯報訊(記者 子京)「橫琴新區發展諮詢委員會第三次會議暨橫琴自貿片區專家委員會年度工作會議」16日在珠海橫琴灣酒店舉行。會議對橫琴自貿試驗片區2016年改革創新要點和課題創新工作計劃進行了研究。

全國政協副主席、橫琴新區發展諮詢委員會主任委員何厚鏵，廣東省委常委、珠海市委書記李嘉，中國銀行監督管理委員會原副主席蔡鄂生，全國政協委員、天津市政協黨組成員、副主席饒子和，全國政協委員、香港中華總商會會長、旭日集團董事長楊釗，全國政協港澳僑務委員會副主任、澳門中華總商會會長馬有禮，澳門大學校長趙偉等25位專家委員出席會議。珠海市委副書記、市長江凌主持了會議。

何厚鏵：深化泛珠合作

何厚鏵在講話中指出，促進澳門經濟適

度多元化發展、促進粵港澳深度融合、促進港澳和諧發展繁榮穩定是國家賦予橫琴的重大使命和責任。《中共中央關於制定國民經濟和社會發展第十三個五年規劃的建議》中特別提到，要加大內地對港澳開放力度，加快前海、南沙、橫琴等粵港澳合作平台建設，加深內地與港澳在社會、民生、科技、文化、教育、環保等領域交流合作，深化泛珠三角等區域合作。

李嘉：依五大理念謀劃

李嘉指出，當前橫琴要深入貫徹黨的十八屆五中全會精神，在諮詢委員會、專家委員會的指導下，按照創新、協調、綠色、開放、共用五大發展理念要求，整



何厚鏵、楊釗等在橫琴新區發展諮詢委員會工作會議上。

體、科學、理性地謀劃「十三五」發展。

楊釗：加強互補創共贏

楊釗發言表示，聽取了很多專家的報告，深感橫琴的發展規劃具有全面性和系

統性，建設規模非常好。對於未來工作，他認為，粵港澳是一體，有共同的市場，共同的產業，應該加強成為聯網，加強三地的互通和優勢互補，創造共贏的局面。會上，橫琴新區管委會主任牛敬介紹了橫

琴自貿片區最新建設情況，相關部門匯報了《2016年改革創新重點領域及研究課題計劃》。與會諮詢委員和專家委員就推進橫琴新區及自貿片區開發建設和粵港澳合作提出了意見和建議。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港廣東社團總會今年有27位來自不同界別的成員榮獲特區政府頒授勳銜及委任為太平紳士。該會日前在尖沙咀美麗華酒店設宴慶祝，中聯辦副主任林武、社聯部部長李文出席主禮，逾500位首長和會員聚首一堂，分享喜悅，場面熱鬧。

廣東社總宴賀27勳賢同仁

林武李文主禮 陳永棋讚個人光榮耀總會

廣東社團總會主席陳永棋指，27位榮獲勳銜和獲委任為太平紳士的會員，既是個人的光榮，也是總會的榮耀。

他表示，這些會員是各行各業的精英專才，在各自崗位上辛勤耕耘，努力拼搏，建樹非凡。他們關心社會，熱心公益慈善事業，真誠服務市民大眾，贏得社會的好評和市民的認同。他們所取得的榮譽是實至名歸的，相信未來日子裡，必將再接再厲，繼續開拓奮進，與各界人士一起為香港經濟繁榮發展、社會穩定和諧，再獻新猷。

21位首長各贊助逾百萬獲讚

今屆會董會獲大批首長、會董、會員熱心贊助會務經費，贊助超過100萬元以上的有21位首長。陳永棋向大家致謝，表示今後在會董會帶領下，在廣大會員的一致努力下，該會將團結和諧、同心同德，努力開創會務工作的新局面，以及積極參與愛國愛港事業，支持特區政府依法施政，為建設香港美好的家園作出新貢獻。

林武讚獲授勳會員實至名歸



林武、李文、陳永棋致送紀念品予梁亮勝。香港文匯報記者沈清麗攝

林武致辭時亦向廣東社團總會榮獲勳銜的會員致賀，讚揚他們是實至名歸的。他又說，該會在陳永棋帶領下，在會董會同仁齊心協力下，廣泛聯繫會員，參與社會事務，



廣東社團總會祝賀會員榮獲2015年特區政府勳銜。香港文匯報記者沈清麗攝

關懷弱勢社群，會務發展令人鼓舞。他希望未來該會繼續共同努力，為香港繁榮穩定、為愛國愛港力量的發展壯大、為促進兩地的交流合作等方面作出新的貢獻。

當晚出席者包括銀紫荊星章得主彭長緯、銅紫荊星章得主鄧祐才、孫國林、太平紳士梁亮勝、馬鴻銘、黃達東等。黃達東代表致辭，對特區政府給予的榮譽既感到榮幸也感

到責任重大，這是極大的鞭策和鼓勵。今後大家將繼續堅持愛國愛港立場，關心香港經濟、政治、民生問題，關懷港人福祉，與各界人士共建美好的家園。

FITMI換屆暨頒成就大獎



FITMI第十屆理事會就職暨第五屆中銀香港FITMI成就大獎2015頒獎典禮，賓主合影。

香港文匯報訊(記者 陳濤)香港創新科技及製造業聯合總會(FITMI)日前假香港亞洲國際博覽館舉行「FITMI第十屆理事會就職暨第五屆中銀香港FITMI成就大獎2015頒獎典禮」。創新及科技局局長楊偉雄、中聯辦經濟部副部長楊益擔任主禮嘉賓，二人盛讚總會對香港經濟所作的貢獻，李遠發輝連主席。「FITMI成就大獎」包括「創新科技」、「卓越製造業」及「新一代」，來自香港各行業代表逾500人出席，共證盛會，場面熱烈。

李遠發盼集結力量拓商機

李遠發在致辭中表示，總會一直與時並進，提升服務業界的質素，發展至今，會員由9間屬會增加至21間，下轄企業及個人會員逾2,000間，在珠三角聘僱員工超過200萬人。他回顧過去一屆的活動和會務發展，包括與瀋陽中國工業博物

館合辦「香港百年工業展」並推出香港專有展館；考察深圳前海發展的投資前景；組織過百會員探討「一帶一路」的機遇及挑戰等。他稱，該會同時積極與中央及香港特區政府相關部門緊密接觸，為業界表達對工業發展及政策的意見和訴求，令業界的經營壓力得到暫時舒緩。

展望未來，李遠發希望繼續壯大該會的屬會基數，尋求更佳營商環境，提升FITMI在社會的地位和影響力，集結愈來愈多的商會、協會及學會的力量和資源，為會員謀福祉、拓商機、創未來。

楊偉雄楊益勉推動創科

楊偉雄致辭表示，「十三五」規劃的重點是創新，並且與「互聯網+」、「中國製造2025」與「一帶一路」相結合。在全球一體化

的過程之中，他相信香港具備了推動創新及科技發展的多個必要元素，包括完善的法律架構及知識產權保護制度、世界級的基礎設施、與國際的緊密聯繫等。他鼓勵業界把握國家的「十三五」規劃機遇，與內地加強合作，以達成多贏的局面。

楊益致辭表示，今次成就大獎新增加了「新一代」成就大獎，對鼓勵年輕一代投身科技，推動新技術產業的進步和發展，香港創新科技及製造業聯合總會發揮了很大作用：「每一屆大獎的獲得者都是業界的精英，對科技進步具重要的角色。」他讚揚該會的努力及不屈不撓精神，令人敬佩，令大家對香港前景充滿信心和希望。

「FITMI成就大獎」旨在表揚、鼓勵香港製造業界和新一代的貢獻、付出和功勞，晚宴上獲獎代表分享了各人創業守業的心路歷程。



旅港番禺會所舉行第129周年會員會慶暨敬老大會，該會首長合影。陳文華攝

旅港番禺會所敬老宴賀129周年

香港文匯報訊(記者 陳文華)旅港番禺會所日前假金鐘名都酒樓舉行129周年會員會慶暨敬老大會，該會主席薩啟銓、會長屈榕柏等首長與逾千會員長者濟濟一堂，同歡共慶，當晚筵開89席，場面盛大。

薩啟銓：慈善服務遍香港內地

薩啟銓表示，旅港番禺會所屹立129年，會務不斷發展，會員隊伍日益壯大，慈善及社會服務項目遍及香港和內地。僅2015年，該會舉辦多項慈善公益活動，如向番禺職業學院頒發獎學金、捐助廣州市龍歸華僑醫院購置CT機、組織香港青年團珠海之旅、策劃大型原創舞劇《沙灣往事》來港首演、於深水埗開設積善堂廉價西醫及牙醫診所等，並於11月23日向香港大學

牙科學院捐贈100萬元設立獎學金。

醫療服務收費低於公立醫院

他續指，該會於深水埗開設的積善堂廉價西醫及牙醫診所，以低於公立醫院的收費標準服務市民，11月14日正式開業，當日更向深水埗區內500名居民派發大米及超市現金券，體現社會關懷。

大會隨後頒發「董事會長期服務獎」予服務該會達15年的董事羅少帆、黃永權，並致送「高齡耆英獎」予13位長者，今年97歲的陳詠堅獲頒冠軍。

出席的該會首長還包括：該會副主席彭樹仿、孔慶元、何大至、高一鳴、郭兆雄，副會長李珠、黃兆榮、黃漢、羅志勤、李銘深等。



香港中山石岐聯誼會第二屆會董就職典禮暨成立兩周年聯歡晚會，賓主合照。

中山石岐聯誼會就職聯歡

香港文匯報訊(記者 李學)香港中山石岐聯誼會第二屆會董就職典禮暨成立兩周年聯歡晚會，日前假金鐘名都酒樓舉行，中聯辦協調部部長沈沖、前保安局局長李少光，中山市委常委、統戰部部長梁麗嫻，中山市人大副主任甘建仁，港區人大代表鄭耀榮，葵青區民政事務專員羅應祺，葵青區議會主席方平，立法會議員陳恒鏞出席主禮。楊凱山榮膺主席，並就該會會務發展作簡要總結，鄉賢、政商賢達逾600人歡聚一堂，共賀盛事。

楊凱山膺主席介紹會務

楊凱山致辭表示，該會成立兩年以來，會務得到迅速發展，會員人數從初期逾200人發展到今天逾400人。

楊凱山又指，該會致力打造一個石岐家鄉在港的對外視窗，一個充滿生機活力、富有影響力的香港中山社團組織，會務活動愈來愈多，產生的社會效應愈來愈大，曾組織會員返鄉參加「慈善萬人行」，帶領學生參與「中山文化交流團」，舉辦港、澳、中山三地青年乒乓球友誼賽，在「反佔中、撐政改」活動中，表達支持特區政府依法施政的鮮明立場。展望未來，他將帶領該會充分發展會務，加強與中山

家鄉的聯繫，組織更多鄉親回鄉考察，發動更多居港鄉親關注中山家鄉弱勢群體，完善青年部、會員發展部，為社團組織注入更多新鮮血液，希望眾首長及鄉親充分發揮自身優勢和正能量，支持該會會務發展，為香港繁榮穩定、推進中山經濟社會發展作出更大貢獻。

梁麗嫻讚聯誼會 積極貢獻社會

梁麗嫻高度讚揚該會兩年來對社會的積極貢獻，她贈送「和諧」、「團結」、「愛心」、「人才」8個字予一眾會員，以鼓勵該會積極發展會務，希望該會上下團結一心，積極培育骨幹，用愛心熱誠為社會作貢獻，以創新包容的方式實現和諧共贏。

隨後該會主要首長宣誓就職，由鄭耀榮監督。該會會董會主要成員還包括副主席蘇傑開、朱繼陶、簡植航，首席會長蘇繼滔，會長林中翹、鄭漢成、彭少榮、梁均榮、黎宏照、黃頌武、鄭家安、楊大海、蔡兆、陳昭昭等。

香港工商總會

通告書

召開「2015年度周年會員大會」

日期：2016年1月12日(星期二)

時間：下午5時正

地點：新界沙田火炭坳背灣街2-12號 威力工業中心2樓X室

議程：1) 2015年會務報告
2) 上年度核數報告

按本會章程第15條規定，本會對會員之「通告書」刊出之日，便作已經送達有關會員，敬請全體會員依時出席為荷。

此致
全體會員

香港工商總會
2015年12月18日